

Antwortenkatalog

Vergabestelle: Staatliche Hochbau- und Liegenschaftsverwaltung Mecklenburg-Vorpommern
Maßnahme: Rostock - Sonstige
Vergabe: Bewachungsleistung Bundeswehrliegenschaft Flugplatz Laage u. Striesdorf
Vergabe-Nr: 21AU001R

Inhaltsverzeichnis

[ID: 40418] [Bieterfrage](#)

[ID: 40371] [Leistungsbeschreibung](#)

[ID: 40349] [Basiswache](#)

Fragen und Antworten zum Vergabeverfahren

Ifd. Nummer A-3

Frage: *Betreff:* »[ID: 40418] Bieterfrage«

Inhalt: »Sehr geehrte Damen und Herren,

nach Durchsicht der Vergabeunterlagen zur o.g. Ausschreibung, bitten wir um Aufklärung, ob wirklich 10 Container für die Basiswache und für die Transportable Toilette benötigt werden.

Vielen Dank im Voraus.

Mit freundlichen Grüßen
Ihr Vertrieb«

Antwort: *Betreff:* »AW: Bieterfrage«

Inhalt: »

Die Container sind nicht nur für die Basiswache ausgeschrieben sondern auch für die Baustellen. Aufgrund der Vielzahl an geplanten Bauvorhaben und somit an Baustellen ist die Zahl als gerechtfertigt anzusehen.

«

Ifd. Nummer A-2

Frage: *Betreff:* »[ID: 40371] Leistungsbeschreibung«

Inhalt: »Sehr geehrte Damen und Herren,
im Ergebnis der gestellten Fragen, wurden zwei Dokumente als "neu" bezeichnet. Gibt es dazu auch neue Dokumente. Bisher sind immer nur noch die Vergabeunterlagen vom 12.02.2020 eingestellt.«

Antwort: *Betreff:* »AW: Leistungsbeschreibung«

Inhalt: » Siehe Änderungs paket 1 vom 23.02.2021.«

Ifd. Nummer A-1

Frage: *Betreff:* »[ID: 40349] Basiswache«

Inhalt: »in den Vergabeunterlagen wird nur die Bewachungsleistung für die Basiswache abgefragt. Bisher war immer die „Baustelle“ mit abgefragt. Fehlt die „Baustelle“?
Für die Bewachungszeiten zwischen 18:00 und 06:00 Uhr wird der Nachtzuschlag ab 23:00 Uhr bis 06:00 Uhr abgefragt. Lt. aktuellem

Tarifvertrag gilt seit dem 01.01.2020 als Nachtarbeit die Zeit von 22:00 Uhr bis 06:00 Uhr. Dies müsste korrigiert werden.«

Antwort: *Betreff:* »AW: Basiswache«

Inhalt: » Korrektur:

Titel 1.1 alt Grundabsicherung Basiswache Laage

Titel 1.1 neu Grundabsicherung Basiswache und Baustelle-Basis Laage

Titel 2.1 alt Grundabsicherung Basiswache Laage

Titel 2.1 neu Grundabsicherung Basiswache und Baustelle-Basis Laage

Korrektur:

Pos.2.1.50 alt Zuschlag für Nachtarbeit: Zeitzuschlag für die Nachtarbeit gemäß Tarif für die Wachzeiten von 23:00-06:00 Uhr als Zulage.

Pos.2.1.50 neu Zuschlag für Nachtarbeit: Zeitzuschlag für die Nachtarbeit gemäß Tarif für die Wachzeiten von 22:00-06:00 Uhr als Zulage.

«